

МУЗЫКА ШОСТАКОВИЧА— В СОБРАНИИ СОЧИНЕНИЙ

Всякому композитору долго признание слушателей. К Дмитрию Дмитриевичу Шостаковичу оно пришло в день премьеры его юношеской симфонии в 1926 году. С тех пор его встречали аплодисментами концертные залы многих советских и зарубежных городов, его музыка звучит по радио, записана на пластинки в исполнении лучших оркестров, камерных ансамблей и солистов. Его симфонии и квартеты привлекают внимание любителей музыки всех стран, широким признанием пользуются произведения, написанные в массовых жанрах.

Издательство «Музыка» приступает в этом году к выпуску собрания сочине-

ний Шостаковича. Оно составляет 42 тома, содержащие все наиболее значительные произведения разных жанров.

Многие сочинения публикуются впервые. Для настоящего собрания все произведения сверяются с автографами композитора и прижизненными изданиями. В каждом номере помещаются портрет композитора, факсимиле одной из страниц рукописи, а также сведения о датах написания произведений, первых исполнениях и публикациях.

Издание будет осуществлено в 1978—1984 г.г.

А. ПРОНЬКИНА,
товаровед Бурятского
книготорга.

МОЛОДЕНЬ БУРЯТИИ
г. Улан-Удэ

21 ЯНВ 1978